
Notulen MR-vergadering                                                       

Wanneer:         Dinsdag 20 Juni 2023 

Tijd:                   16:30  

Waar:                op school         notulist: Marije          

Aanwezig:  Marrit, Jeroen, Femke, Jella, Anne-Loes Postma (VVN, Digitaal aanwezig) Marije.                                           

 

1. Notulen vorige vergadering (18-04-2023)  

De notulen zijn via de mail doorgenomen en aangepast en staan terug te lezen op de schoolsite. Nu 

ook officieel vastgesteld.  

2. Mededelingen/ ingekomen stukken. Rondje agenda en binnengekomen reacties van 

ouders.  

-Moederdag waarom niet? 

-Project Dieren en Planten leuke verrassing. 

- Activiteiten van juf Doetie.  

Moederdag is een punt dat nog op de agenda van het team staat. We hebben het als team dit jaar 

gemist en komen hier nog op terug in de MR.   

Er staan momenteel veel activiteiten op de planning, deze worden soms maar kort van tevoren 

aangekondigd of van informatie voorzien. Hoe kunnen we dit achteraf pareren veranderen naar 

informatie aan de voorkant? Marije en Femke nemen dit mee naar het team, niet alle activiteiten zijn 

ver van te voren bekend. 

De aanpassingen in Parro, de toevoeging van een agenda, is zeer prettig en overzichtelijk.                                                                                                   

3. Nieuws Verkeer:  

-Waar staan we. 

-Enquête.       

Anne-Loes heeft ons op de hoogte gebracht van de uitkomsten van en enquête. Er had een mooi 

percentage van de ouders de vragen beantwoord. Er wordt op de Populier in verhouding tot andere 

scholen veel gefietst. De mensen die met de auto komen doen dit vaak in verband met hun werk. De 

knijppunten die genoemd worden zijn de wegversmalling, geen duidelijke oversteekplaats en de 

verschillende rijrichtingen op de parkeerplaats.  

Over de wegversmalling en het eventueel plaatsen van palen bij een oversteekpunt heeft Anne-Loes 

al contact met de gemeente, dit zou aangepast kunnen worden bij een regulier onderhoud aan de 

straat. De uitkomsten van de enquête worden door Jella doorgemaild aan de MR ouders. Marije geeft 

van alle groepen de inventarisatie vervoerswijze door aan Anne-Loes, aan de hand van deze lijst en de 

enquête wordt er een factsheet gemaakt voor alle ouders.  

Het vervolg is dat de MR en het team op een plattegrond gaan intekenen hoe we het verkeer rond de 

school beter kunnen verdelen en reguleren. Het zou mooi zijn als we dit voor de zomervakantie 

afspreken, Anne-Loes verwerkt dit in een afsprakenkaart voor de ouders. Dit zou dan na de 



zomervakantie meteen in kunnen gaan. Het kan bij de herfstvakantie geëvalueerd worden door MR/ 

leerlingenraad/ team.                                                                                                           

4. Vakantierooster en studiedagen/  Formatie 

Jella heeft een overzicht gedeeld van de vakanties en vrije dagen. Een aantal studiedagen moet nog 

gepland worden. De data die op dit punt gedeeld werden zijn goedgekeurd door de MR. 

De formatie zoals deze nu bekend is werd door Jella gedeeld met de MR en kan nu aan de ouders 

bekend gemaakt worden. Er zijn een paar kleine veranderingen maar we kunnen in 4 groepen blijven 

draaien. De vacature van IB-er wordt ingevuld door Femke, in groep 3-4 ontstaat hierdoor een 

vacature.  

5. Schoolgids  

De schoolgids krijgt een nieuw format, het gaat om een digitale informatiekalender. Deze wordt 

gedeeld via de mail. Eventuele opmerkingen en aanvullingen graag z.s.m. delen met Jella. De 

deadline voor dit document is verschoven in verband met de wijzigingen. 

6. Schoolplan 

Ook voor het schoolplan is de deadline verschoven, deze kan gedeeld worden door Jella na de 

zomervakantie. Deze kan voor de herfstvakantie door MR en team goedgekeurd worden. Het 

schoolplan komt tot stand door met het team te overleggen waar we in de komende vier jaar aan 

willen werken en hoe we dat gaan doen.  

7. Taalsubsidie 

De Populier heeft een taalsubsidie toegekend gekregen, we willen dit potje gebruiken om in de 

komende jaren het leesonderwijs naar een hoger niveau te tillen. De focus ligt eerst op technisch 

leesonderwijs en daarna wordt dit uitgebreid met woordenschat en heeft als einddoel het verbeteren 

van de begrijpend lezen vaardigheden.  

8. Huisvesting: → Maggenheim (2022 t/m 2024)  

Helaas stopt het gebruik van Maggenheim na de zomervakantie, Maggenheim wil de ruimte zelf weer 

gaan gebruiken voor de verenigingen in Makkum. Dit betekent dat groep 7-8 voor de zomervakantie 

terug verhuisd naar De Populier. De maandag in de laatste week willen we gaan verhuizen, de dinsdag 

was al een vrije dag in verband met de merke.  

9. Schoonmaak 

De schoonmaak blijft ondermaats, veel wisselingen van personeel en onrust. Het heeft de aandacht.  

10. W.v.t.t.k./ Rondvraag  

Er waren geen punten voor de rondvraag.  

5.Data volgende MR vergaderingen vaststellen:  

•         volgende vergadering: dinsdag 26 september om 16:00 op school 

•          

  

Punt van aandacht: 



Samenvatting van de vergadering in nieuwsbrief.   

Notulen op de server/ in de Cloud op school zetten (Femke of Marije) 


